
Povišanje 
naših prejemkov 

Vse od onega usodnega dne pred dobri
ma dvema letoma, ko so bili reducirani pre
jemki državnim uslužbencem, se je začelo za 
nas življenje polno težkoč in skrbi, ki se je 
stopnjevalo z naraščajočo draginjo cesto v 
brezupen gmotni položaj stotisočev družin

skih članov državnega uradništva. Skrčenje 
plač je postalo zaradi povišanja cen še usod

nejše. Naraščajoči dolgovi v uradniških dru

žinah so začeli izpodkopavati njihovo fizično 
in moralno zdravje. 

Dve zadnji leti, ki pomenita na ta način 
anticipatno finančno obremenitev uradništva 
še za celo vrsto let naprej, sta bili izpolnjeni 
po naših stanovskih organizacijah z nešte

vilnimi prošnjami in nujnimi pozivi, da bi se 
nam z vrnitvijo vzpostavil prejšnji položaj 
ter a primerno regulacijo draginjskih doklad 
paraliziral draginji primerno pogubonosen 
udarec tega posrednega znižanja naših pre

jemkov, t 
Dosledno nastalemu novemu gmotnemu 

položaju je zahtevalo uradništvo, da 6e mu 
zvišajo prejemki na eksistenčni minimum, da 
se vrnejo draginjske doklade za otroke, da 
se ukinejo vse uzakonjene razlike med nepo

ročeno in poročeno državno uslužbenko ter 
se skladno s tem vrnejo poročenim državnim 
uslužbenkam polne osebne doklade. 

Če upoštevamo dejstvo, da so se v zad

njih treh letih zvišale cene v trgovinah na de

belo za celih 23 %, tako, da plačujemo vse 
svoje vsakdanje potrebščine v datajlni trgo

vini najmanj za 30 % dražje ter da se zazna

menuje razmeroma največja porast cen v 
zadnjem letu, to je od 1936. do 1937. leta, je 
iz tega razvidno, da so se gibale zahteve urad

niških organizacij v resnici v naj skromnejšem 
obsegu in da uradništvo v tem primeru go

tovo ni pokazalo neuvidevnosti napram dr

žavnemu finančnemu položaju. 
S toliko večjo upravičenostjo je zato 

uradništvo lahko upalo — ter je tudi dejansko 
pričakovalo — da se bodo njegove skromne 
želje, ki pomenjajo v resnici le najnujnejši 
pogoj za vzdrževanje njegovih družin, upo

števale pri obetani vrnitvi odvzetih prejem

kov. 
Končno je dospel težko pričakovani dan. 

7. oktobra smo ugledali polni upajočega dr

htenja radostno vest o zvišanju uradniških 
plač. Povišanja da bo deležno v prvi vrsti 
nižje uradništvo. 

Ze naslednji dan je 200.000 državnih 
uradnikov Jugoslavije nestrpno računalo na 
podlagi svojih plačilnih tabel, kaj mu je pri

nesla vesela novica. 
Naj navedemo tu nekaj rezultatov tega 

računanja, upoštevajoč pri tem prejemke za 
tretji draginjski razred, t. j . za ogromno ve

čino našega učiteljstva. 
Povišanja so deležni le uradniki zadnjih 

šestih skupin. Vrnile so se jim osebne do

klade, kar znaša po vrsti od pete do 10. sku

pine mesečno po: 120, 110, 100, 85, 85 in 85 
din. Učiteljski pripravniki devete in desete 
skunine bodo prejemali odslej mesečno po 
58, odnosno 69 din več osebne doklade. 

Ti poviški Domenjajo celotno vrnitev od

tegljajev izza dveh let nazaj, tako da bodo 
prejemali samske osebe poslej neokrnjene 
svoje prejšnje plače. 

Družinski očetje so izgubili na draginj

skih dokladah za otroke do treh otrok po 
30 din za vsakega, za družine preko treh 
otrok pa po 20 din. Tudi te doklade se jim 
po zadnji uredbi vrnejo. Ne vrnejo se pa 
draginjske doklade poročenim uradnikom za 
njihove žene, za katere so prejemali pred 
dvema letoma po 140 din mesečno. 
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